PROTOKÓŁ Nr  4/08
posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  25 marca 2008 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Jana Jasiukiewicza – Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 10.00

                            Posiedzenie zakończono o godz.11.55

Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Jan Jasiukiewicz



- Przewodniczący Komisji

2. Krzysztof Pieszko



- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Józef Pokładek




- Członek Komisji

4. Paweł Dul




- Członek Komisji

5. Bogusław Nowak



- Członek Komisji
6. Józef Burniak




- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji według listy obecności:

Cezariusz Rudyk



- Członek Komisji
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Wiesław Ogrodnik



- I Z-ca Prezydenta Miasta

2. Mirosława Mitek



- Skarbnik Miasta

3. Jerzy Zieliński




- Sekretarz Miasta

4. Janina Piestrak – Babijczuk


- Przewodnicząca Rady Miasta

5. Bolesław Nowak



- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

6. Elżbieta Chojnacka



- Naczelnik Wydz. RiP

7. Adrian Kaczmarek



- Z-ca Naczelnika Wydz. RiP

8. Piotr Żak





- Architekt Miasta
9. Małgorzata Dłużyk



- Dyrektor MOPS

10. Iwona Mandżuk – Dudek


- Naczelnik Wydz. FB

11. Krystyna Boratyńska



- Naczelnik Wydz. SP

12. Jan Kisiliczyk




- Naczelnik Wydz. MiG

Posiedzeniu przewodniczył radny Jan Jasiukiewicz –  Przewodniczący Komisji RGiF, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Inwestycje w zakresie kultury i sportu.

3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

3.1.  w sprawie utworzenia Związku Międzygminnego o nazwie Związek Międzygminny „Bóbr” i przyjęcia jego statutu,
3.2.  w sprawie wyznaczenia dodatkowych przedstawicieli do Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Bóbr”,
3.3.  w sprawie ustanowienia Świętej Marii De Mattias Patronką Bolesławca
3.4. w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2008 – 2012,

3.5. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2008 r., 
3.6. w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków,
3.7. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec, 
3.8. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec, 
3.9. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec, 
3.10. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. Zgorzeleckiej w Bolesławcu, 
3.11. w sprawie ustalenia organizacji oraz szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt i obiady w Domu Dziennego Pobytu w Bolesławcu, 
3.12. w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania pomocy w zakresie dożywiania oraz warunków odpłatności za przyznana pomoc, 
3.13. o zmianie uchwały Nr XVII/154/07 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 grudnia 2007 r. w sprawie szczegółowych zasad oraz trybu udzielania i rozliczania dotacji przedmiotowych.
3.14. o zmianie uchwały nr XLI/327/01 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 20 sierpnia 2001 r. w sprawie ustalenia liczby punktów sprzedaży napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% alkoholu /z wyjątkiem piwa/ przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży jak i w miejscu sprzedaży, zasad usytuowania na terenie miasta miejsc sprzedaży napojów alkoholowych oraz wyznaczenia miejsc sprzedaży, podawania i spożywania napojów alkoholowych zawierających więcej niż 4,5% alkoholu podczas imprez na otwartym powietrzu zmienionej uchwałami nr VIII/95/03 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 maja 2003 r., XXXII/326/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 30 marca 2005 r., XXXIII/339/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 20 kwietnia 2005 r., uchwałą nr XLV/440/06 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 1 marca 2006 r. i uchwałą nr XII/93/07 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 29 sierpnia 2007r., 
4. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.

5. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przebieg posiedzenia:
Ad 2. Inwestycje w zakresie kultury i sportu.
Informacje na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(informacja – zał. nr 1)

Informację zreferowała Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska.
Radny Józef Burniak zapytał, jaki samochód zakupiono dla Bolesławieckiego Ośrodka Kultury i czy wskazana cena jest ceną netto, czy brutto.
Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska wyjaśniła, że zakupiony samochód nie jest nowy. Jest to Transporter Bus T5 Volkswagen, a podana cena auta jest ceną brutto.

Radny Bolesław Nowak, zapytał czy przy Amfiteatrze nad Bobrem będą budowane toalety, czy podczas większych imprez będą ustawiane toalety przenośne. Zdaniem radnego toalety powinny być wybudowane na stałe.

Radny Józef Burniak stwierdził, że po wybudowaniu toalet na stałe po każdej imprezie będą  wydawane środki na ich remont.

Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że otrzymano środki w wysokości 500 tys. zł na projekt  przebudowy całego ośrodka przy ul. Spacerowej. Projekt ten ma być oddany do końca marca br. Poinformowała, że w trakcie modernizacji ośrodka, która ma przebiegać etapami powstaną również toalety, natomiast do tego czasu nie będzie podejmowanych czynności w tym kierunku.

Radny Paweł Dul zapytał, czy Wydział SP ma alternatywę do wniosków składanych do Funduszu Norweskiego.
Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, o planach wystąpienia z propozycją wykonania przynajmniej po jednym placu przedszkolnym w każdym roku. Środki na ten cel miałyby pochodzić z pieniędzy alkoholowych. Przypomniała, że w budżecie jest zabezpieczona kwota 1.109.000 zł jako  wkład Miasta do tego projektu. Jednak koszt wykonania jednego boiska jest znacznie większy i trzeba by było dołożyć do tego około 500 tys. zł. Naczelnik stwierdziła, że nie wie, czy będą na to pieniądze w budżecie miasta, ale jest jeszcze szereg innych możliwości dofinansowania tego projektu np. z Urzędu Marszałkowskiego, czy  z Ministerstwa. 
Poinformowała, że 8 kwietnia br. odbędzie się konferencja dotycząca budowy boisk na terenach miasta. 
Dodała, że zostało zgłoszone boisko przy MZS Nr 2 przy ul. Jana Pawła, które ma kosztować 1 mln z czego 34% pokrywa Miasto, 33% Urząd Wojewódzki i 33% ma dofinansować Ministerstwo. 
Ad 3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
Ad 3.1. w sprawie utworzenia Związku Międzygminnego o nazwie Związek Międzygminny „Bóbr” i przyjęcia jego statutu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 2)
Radny Józef Burniak stwierdził, że cel powołania związku międzygminnego jest oczywisty, daje szanse na komunalizację PWiK. Radny zadał pytanie odnośnie struktury władz Związku Międzygminnego. Zapytał o wynagradzanie członków Zgromadzenia, Zarządu i Dyrektora Biura. 
Głos zabrał Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński, który wyjaśnił, że powołanie Związku Międzygminnego  nie jest kwestią woli stron, tylko kwestią ustawową. Poinformował, ze jest to jedyny przypadek w ustawodawstwie polskim, który wymusza tzw. obligatoryjny związek celowy. Innymi słowy Prezydent Miasta nie ma legitymacji do zwrócenia się do Ministra Skarbu o nieodpłatne przekazanie udziałów skomercjalizowanego PWiK. Musi to zrobić związek, dlatego, że teren działania tego przedsiębiorstwa przekracza granice jednej gminy. Nie da się tego skomunalizować inną drogą, jak poprzez Związek Międzygminny. 
Sekretarz Miasta stwierdził, że organy związku są opisane dość szczegółowo i nie ma mowy w statucie o opłacaniu członków Zgromadzenia i Zarządu. W Zgromadzeniu Związku, oprócz tego, co ustawa wymaga, czyli Prezydenta i Wójta Rada wydeleguje dodatkowych trzech przedstawicieli. Rada Gminy i Wójt zdecydowali, że będzie to troje urzędników. Ze strony Miasta do Zgromadzenia Prezydent zdecydował wskazać Wiceprezydenta Wiesława Ogrodnika, a dwa miejsca pozostawia do uzupełnienia Radzie.
Sekretarz Miasta poinformował, że Zarząd musi być wybrany spośród członków Zgromadzenia, aczkolwiek ustawa daje prawo by jeden członek Zarządu był spoza Zgromadzenia i taki wariant ma być przyjęty, dlatego, żeby uniknąć płacenia, obciążania gmin pensją i administracją tego Związku. Na dzisiaj pomiędzy Prezydentem a Wójtem doszło do uzgodnienia, że będzie to jeden z urzędników. Ze strony Urzędu Miasta wskazana została Pani Bogusława Piotrowska jako osoba kompetentna, zajmującą się spółkami. 
Sekretarz zaznaczył, że należy przede wszystkim pamiętać, że Związek będzie narzędziem, dzięki któremu będzie można pozyskać nieodpłatnie udziały Skarbu Państwa PWiK. Następnie Związek Międzygminny „Bóbr” zostanie wpisany do rejestru spółek jako podmiot prowadzący PWiK. 
Biurem będzie kierować Prezes Zarządu, w tym przypadku jest sugestia, aby była to osoba na etacie, która  będzie gratyfikowana, ale nie na zasadzie odrębnej umowy, tylko na zasadzie dodatku specjalnego. PWiK będzie mieć trzech właścicieli:  oprócz związku, który będzie dysponował 85% udziałów Skarbu Państwa, będzie odrębnie Miasto i odrębnie Gmina. 

Rany Józef Burniak poruszył temat udziału załogi (15%), ale w tym majątku, który dzisiaj zarządza PWiK. Zwrócił uwagę, że załoga PWiK zrzekła się na rzecz Skarbu Państwa całej części kanalizacyjnej, nie zastrzegając sobie, że w przypadku komercjalizacji zachowają coś dla siebie. Załoga będzie miała swój udział tylko w części wodociągowej. Zapytał, czy Prezes Zarządu będzie jednocześnie Dyrektorem Biura.
Sekretarz Miasta wyjaśnił, że ustawodawca mówi jasno, że w takim przypadku statut mógłby stworzyć taką administrację, jeżeli tego nie czyni, to Zarząd prowadzi sprawy Związku. 

Radny Józef Burniak stwierdził, że można by zrobić inny zapis, mianowicie, że Prezes Zarządu prowadzi Biuro i wtedy można by odstąpić od tworzenia funkcji Dyrektora Biura.
Sekretarz Miasta poinformował, że ten temat był omawiany  wielokrotnie. Zapis, który jest w statucie jest kompromisem pomiędzy kilkoma projektami, które konkurowały ze sobą i jest on uzgodniony z nadzorem. Obie Rady podejmują jednobrzmiące uchwały w tym zakresie. Następnie statut przekazywany jest do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji i tam musi uzyskać swoiste imprimatur. Dopiero wpis do rejestru Związków Komunalnych nada temu związkowi osobowość prawną. Na chwilę obecną nadzór wyraża aprobatę co do tych zapisów. Sekretarz poinformował, że jednym z bardzo spornych punktów była kwestia zapisu w § 20, ponieważ Wójt Gminy domagał się aby przewidzieć, co się stanie w przypadku likwidacji Związku. Dlatego w § 30 w ust. 3 jest zapis następującej treści: „ustali zasady podziału mienia pozostałego po zaspokojeniu wierzycieli z zastrzeżeniem, że udziały w PWiK Sp. z o.o. w Bolesławcu przekazane Związkowi przez Ministra Skarbu Państwa rozliczone zostaną pomiędzy Gminy założycieli w proporcjach odpowiadających wartości mienia przedsiębiorstwa położonego w ich obrębach administracyjnych”.
Radny Józef Burniak zapytał, jak będzie z mieniem wytworzonym z funduszu akcesyjnego.
Sekretarz Miasta wyjaśnił, że tam zasady są wypracowane uprzednio, jeszcze przez Pana Burniaka jako Prezydenta Miasta i to pozostaje niezmienne. Obecnie jest  sytuacja taka, że  Ministerstwo Skarbu Państwa zwróciło się do Wójta Gminy i Prezydenta Miasta z pytaniem o wolę przejęcia nieodpłatnie tych udziałów.
Radny Józef Burniak zapytał, czym kierował się Prezydent zostawiając dwa miejsca w Zgromadzeniu dla Radnych. Uważa, że Wójt Gminy Bolesławiec zrobił lepiej, że wskazał na te miejsca urzędników. Stwierdził, że tak samo powinno być w mieście. 

I Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik uzasadnił taką decyzję, tym, że w zasadzie nie było większych dyskusji, kiedy dochodziło do tego, kto ma reprezentować Gminę Miejską w tym Związku. Prezydent Miasta dla pewnej przejrzystości uznał za stosowne, aby desygnować do Związku dwie osoby wybrane przez Radę Miasta.
Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.2. w sprawie wyznaczenia dodatkowych przedstawicieli do Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Bóbr”,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 3)

Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.3.  w sprawie ustanowienia Świętej Marii De Mattias Patronką Bolesławca,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 4)

Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 2 głosach „przeciw”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.4. w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2008 – 2012,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 5)

Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.5. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2008 r., 
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 6)

Projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

Przewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak – Babijczuk odniosła się do Działu 852 Pomoc społeczna. Zapytała, o jaką liczbę  zwiększyły się usługi opiekuńcze i specjalistyczne w porównaniu do 2007 r., gdyż w projekcie uchwały na ten cel zapisana jest dwa razy większa kwota.

Radny Józef Burniak poruszył temat  przeznaczenia kwoty 237.000 zł na zwiększenie udziałów w MZK Sp. z o.o.

I Z-ca Prezydenta Miasta poinformował, że są to środki na autobus turystyczny.

Radny Józef Burniak wystąpił z wnioskiem o ujęcie w przyszłorocznym budżecie miasta remontu ul. Karola Miarki. Proponuje także na skrzyżowaniu ulic Bankowej i Karola Miarki (koło PZU) zamontować światła.
I Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik poinformował, że projekt remontu drogi Żwirki i Wigury i Karola Miarki jest wykonany. Ten projekt pilotował Powiat, natomiast Miasto partycypowało w kosztach. Dodał, że projekt był pilotowany jeszcze przez  Prezydenta Stasika z zamiarem wystąpienia o środki pomocowe na ten cel. Niestety w związku z tym, że jest to droga powiatowa, która nie łączy się z drogami krajowymi, to w zasadzie szansa uzyskania pieniędzy z RPO  Województwa Dolnośląskiego na wykonanie tego remontu jest znikoma. I Z-ca Prezydenta Miasta uważa, tak jak radny, że jest konieczny remont tej drogi, bo przecina ona całą środkową część miasta. Nie potrafi jednak powiedzieć, kiedy to będzie miało miejsce. Poinformował, że pewne środki już zostały wydane, tj. ponad 200 tys. zł i nie można odłożyć tych projektów do „szuflady”. Stwierdził, że najprawdopodobniej trzeba będzie to zadanie wykonać  siłami własnymi wraz z Powiatem.
Dyrektor MOPS Małgorzata Dłużyk odpowiedziała na pytanie Przewodniczącej Rady Miasta. Poinformowała, że ośrodek realizuje usługi specjalistyczne dopiero od 2007 r. W 2006 r. nie można było tego realizować, ponieważ nie było jeszcze Rozporządzenia Ministra. Na koniec 2006 r. ośrodek przeprowadził przetarg, w wyniku którego cena godzin kształtuje się różnie w zależności od tego co mówi rozporządzenie. Do 31 marca ta cena wynosi odpowiednio 8 zł, 8 zł, 12 zł, 12 zł i 15 zł. Usługi specjalistyczne są finansowane z budżetu gminy i są to usługi realizowane u osób, u których nie ma zaburzeń związanych z chorobą psychiczną. W 2007 r. usługi specjalistyczne własne były realizowane u 6 osób na łączną kwotę 18.312 zł., gdzie np. w styczniu br. jest 10 osób, u których realizowane są specjalistyczne usługi, ale tylko dwie osoby, korzystają z usług za najwyższą cenę 15 zł. Kwota 136 tys. zł wynika z tego, iż w tej kwocie mieści się kwota na zwykłe usługi opiekuńcze i część na specjalistyczne usługi. Znaczny wzrost wydatków wynika ze wzrostu ceny o 2 zł za 1h usług opiekuńczych.
Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.6. w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 7)
Radny Józef Burniak zapytał, ile wynosi całość prac konserwatorskich.

Na powyższe pytanie odpowiedzi udzielił Architekt Miasta Piotr Żak, informując, że kwota ta wynosi 582.000 zł.

Radny Bogusław Nowak zapytał, co dokładnie obejmuje remont za wskazaną kwotę.

Architekt Miasta Piotr Żak poinformował, że remont obejmuje 5 barokowych ołtarzy i 5 obrazów. Przeprowadzą go konserwatorzy zabytków z Krakowa. Program prac konserwatorskich obejmował będzie m.in.  naprawę ubytków, oprawianie, kładzenie nowego werniksa. Całość została wyceniona na 582.275 zł z czego 200.000 daje Ministerstwo, 100.000 Urząd Marszałkowski, około 70.000 zł parafia i Gmina Miejska. Architekt Miasta  ponadto poinformował, że do końca miesiąca lutego br. wpłynął do Prezydenta Miasta tylko jeden wniosek  o dotacje.
Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.7. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (Mostowa, Jezierskiego), 
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 8)

Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.8. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (II Armii Wojska Polskiego, Ceramiczna), 
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 9)

Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.9. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (Sądowa, Głowackiego), 
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 10)

Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.10. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. Zgorzeleckiej w Bolesławcu, 
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 11)

Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.11. w sprawie ustalenia organizacji oraz szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt i obiady w Domu Dziennego Pobytu w Bolesławcu, 
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 12)

Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.12. w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania pomocy w zakresie dożywiania oraz warunków odpłatności za przyznana pomoc, 
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 13)

Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.13. o zmianie uchwały Nr XVII/154/07 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 grudnia 2007 r. w sprawie szczegółowych zasad oraz trybu udzielania i rozliczania dotacji przedmiotowych.
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 14)
Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.14. o zmianie uchwały nr XLI/327/01 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 20 sierpnia 2001 r. w sprawie ustalenia liczby punktów sprzedaży napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% alkoholu /z wyjątkiem piwa/ przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży jak i w miejscu sprzedaży, zasad usytuowania na terenie miasta miejsc sprzedaży napojów alkoholowych oraz wyznaczenia miejsc sprzedaży, podawania i spożywania napojów alkoholowych zawierających więcej niż 4,5% alkoholu podczas imprez na otwartym powietrzu zmienionej uchwałami nr VIII/95/03 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 maja 2003 r., XXXII/326/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 30 marca 2005 r., XXXIII/339/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 20 kwietnia 2005 r., uchwałą nr XLV/440/06 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 1 marca 2006 r. i uchwałą nr XII/93/07 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 29 sierpnia 2007r., 
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 15)
Radny Józef Burniak zapytał, na czym polega zmiana w projekcie uchwały.
Do powyższego ustosunkowała się Naczelnik Wydz. RiP Elżbieta Chojnacka, przytaczając zapis § 2 poprzedniej uchwały, który brzmiał: „Nie dopuszcza się usytuowania miejsc sprzedaży napojów  alkoholowych na terenie targowisk, kąpielisk miejskich w okresie sezonu kąpielowego”. Następnie przedstawiła proponowaną zmianę zapisu w w/w projekcie uchwały o  treści: „basenów i kąpielisk z wyłączeniem punktów zlokalizowanych w budynkach usytuowanych na ich terenie, z których nie ma bezpośredniego wyjścia na teren basenu lub kąpieliska”.
Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska pełniąca również funkcję Przewodniczącej Komisji ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w mieście poinformowała, że komisja zaopiniowała wniosek właściciela lokalu negatywnie.

Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

4. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.
Protokół Nr 1/08 posiedzenia Komisji RGiF odbytego w dniu 28 stycznia 2008 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 2/08 posiedzenia Komisji RGiF odbytego w dniu 26 lutego 2008 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Ad 5. Sprawy bieżące i organizacyjne.
Głos zabrał radny Bogusław Nowak, który poinformował, że otrzymał nagrodę za promowanie miasta. Stwierdził, że nie czuje się osobiście nagrodzony tą nagroda Prezydenta Miasta, ponieważ jest to wynik pracy grupy ludzi. W Bolesławcu jest grupa przedsiębiorców, której bardzo zależy, aby dynamika odwiedzin turystów zagranicznych i krajowych się zwiększała. Uważa, że Via Sudetica jako grupa przedsiębiorców, która liczy kilkadziesiąt osób robi wszystko, aby ta promocja odbywała się coraz częściej. Poinformował, że 11 maja br. grupa jedzie na Karnawał Kultury do Berlina, gdzie wśród 70 krajów będą grupą około 60 osób reprezentować Bolesławiec jako glinoludy. Następnie 6 czerwca będą uczestniczyć jako glinoludy w Krakowie na Ogólnopolskim Festiwalu Ogrodów. Kolejnymi imprezami, w których będą brać udział będzie Przystanek Woodstock i Święto Ceramiki w Bolesławcu. 

Radny Józef Pokładek poinformował, że na Ogólnopolskim Turnieju Piłki Nożnej Halowej Samorządowców, który odbył się 16 marca br. drużyna radnych Rady Miasta Bolesławiec z udziałem radnych Powiatu i innych gmin Powiatu zajęła II miejsce, ulegając w finale tylko piłkarzom z Łodzi. Podziękował za udział w turnieju radnym: Januszowi Koziołowi, Pawłowi Dul i  Jarosławowi Kowalskiemu. 

Następnie zabrała głos Przewodnicząca Rady Miasta odnośnie porządku obrad sesji. Poinformowała, że Prezes Sądu, jak i Prokurator nie złożyli w formie pisemnej sprawozdania z działalności, ponieważ nie mają takiego obowiązku, przedstawią  taką informację w trakcie sesji w formie ustnej. Natomiast sprawozdanie od KPP i od Straży Pożarnej w formie pisemnej radni już otrzymali. 
Przewodniczący Komisji RGiF – radny Jan Jasiukiewicz przytoczył treść pisma ZHP w sprawie pobierania opłaty targowej od osób prowadzących działalność handlową na terenie dzierżawionym przez ZHP.

(pismo – zał. nr 16)

Komisja RGiF postanowiła, że delegacja pracowników MZGK Sp. z o.o. powinna udać się na targowisko miejskie przy ul. Komuny Paryskiej i wyjaśnić sprawę.
Przewodniczący Komisji RGiF, w związku z niską frekwencją na posiedzeniach komisji  zaproponował przesunięcie godziny rozpoczęcia posiedzenia z 1000 na 1200.

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia przewodniczący Komisji RGiF – radny Jan Jasiukiewicz zamknął posiedzenie Komisji.

Protokołowała:

BS/BS
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